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Про надання роз’яснення                                                                                                      

Міністру захисту довкілля та 

природних ресурсів України 

Руслану СТРІЛЬЦЮ 

 

 

Шановний Руслане Олександровичу! 

 

Від імені Professional Association of Ecologists of Ukraine (Професійна асоціація екологів 

України – ПАЕУ) дозвольте висловити Вам повагу та звернутися з питанням щодо застосування 

Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення механізму 

регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря» (надалі – Закон). 

Зокрема, положеннями, передбаченими Законом, суб’єкти господарювання, що 

здійснюють викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та діяльність яких пов’язана з 

впливом фізичних та біологічних факторів на його стан, зобов’язані, у т.ч.: 

здійснювати контроль за обсягом і складом забруднюючих речовин, що викидаються в 

атмосферне повітря організованими та неорганізованими стаціонарними джерелами викидів, і 

рівнями фізичного впливу та вести їх постійний облік, 

забезпечувати здійснення періодичних та/або автоматизованих інструментально-

лабораторних вимірювань параметрів викидів забруднюючих речовин пересувних джерел та 

організованих стаціонарних джерел викидів і ефективності роботи газоочисних установок 

відповідно до правил, що затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, 

обладнати місця відбору проб організованих стаціонарних джерел викидів для вимірювання 

параметрів газопилового потоку з метою здійснення контролю за дотриманням затверджених 

нормативів та дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами 

(далі - дозволи на викиди). 

З метою належного виконання зобов’язань суб’єктами господарювання, що здійснюють 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, ПАЕУ просить надати роз’яснення щодо 

наступних питань: 

1. Яким нормативно-методичним чи дозвільним документом регламентується здійснення 

контролю за обсягом і складом забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря 

організованими та неорганізованими стаціонарними джерелами викидів, і рівнями фізичного 

впливу, у т.ч. порядок, спосіб та періодичність такого контролю? 



Чи вважається належним виконанням даного зобов’язання здійснення  контролю за 

обсягом і складом забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря 

організованими та неорганізованими стаціонарними джерелами викидів, і рівнями фізичного 

впливу відповідно до умов дозволу на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами 

викидів? 

2. В якій формі та з якою періодичністю передбачається здійснення контролю за обсягом 

і складом забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря організованими та 

неорганізованими стаціонарними джерелами викидів, і рівнями фізичного впливу? 

3. Яка періодичність здійснення вимірювань параметрів викидів забруднюючих речовин 

пересувних джерел та організованих стаціонарних джерел викидів і ефективності роботи 

газоочисних установок? 

4. В яких випадках застосовуються автоматизовані інструментально-лабораторні 

вимірювання параметрів викидів забруднюючих речовин пересувних джерел та організованих 

стаціонарних джерел викидів і ефективності роботи газоочисних установок, та яка їх 

періодичність? Які правила та порядок обладнання пересувних і організованих стаціонарних 

джерел викидів автоматизованими засобами вимірювання викидів, зважаючи на те, що 

Національний стандарт України ДСТУ 8812:2018 Якість повітря. Викиди стаціонарних джерел. 

Настанови з відбирання проб, не містить  положень про автоматизовані засоби вимірювання? 

5. Правила періодичних та/або автоматизованих інструментально-лабораторних 

вимірювань параметрів викидів забруднюючих речовин, затвердження яких органом виконавчої 

влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього 

природного середовища передбачено Законом, будуть стосуватися пересувних джерел та 

організованих стаціонарних джерел викидів і ефективності роботи газоочисних установок чи 

виключно газоочисних установок? 

6. Обов’язок обладнання місць відбору проб організованих стаціонарних джерел викидів 

для вимірювання параметрів газопилового потоку з метою здійснення контролю за дотриманням 

затверджених нормативів та дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами стосується лише тих стаціонарних джерел викидів щодо яких в дозволі 

на викиди (пункт 5 дозволу) розроблені та встановлені заходи щодо контролю за дотриманням 

нормативів ГДВ чи всіх джерел викидів? 

З повагою, 

 

Президент Професійної асоціації         

екологів України                                                                                 Людмила ЦИГАНОК 

 

Виконала: 

Наталія Мороз(063)849-3806, adm@ecolog-ua.com 
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